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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Κοπή Πίτας για το 2013 
&

«Συνάντηση Γνώσης»: Αναγνωρίζοντας τα Επαγγελαμτικά Όρια του Coaching 
Στα πλαίσια της συνεχής επαγγελματικής ανάπτυξης και υποστήριξης των μελών του, ο Ελληνικός Σύνδεσμος Coaching (HCΑ) διοργανώνει την 1η «Συνάντηση Γνώσης» για το 2013 με θέμα «τα επαγγελματικά όρια του coaching”.
Η Συνάντηση Γνώσης θα πραγματοποιηθεί στις 6 Φεβρουαρίου στο εστιατόριο Nargile, στην Κηφισιά, από τις 5:30 μ.μ. έως τις 8:30 μ.μ., και θα συνδυαστεί με την κοπή πίτας, η οποία θα συνοδεύεται με ένα δώρο-εκπληξη για τον νικητή του φλουριού. 
Ένας από τους στόχους του HCA/EMCC GREECE είναι η προώθηση του evidence-based coaching καθώς και η εκτίμηση της αξίας του coaching, γι΄αυτό και είναι σημαντικό ένας coach να γνωρίζει ποιες περιπτώσεις/καταστάσεις μπορούν να αντιμετωπιστούν με coaching και ποιές όχι και ότι αυτά τα επαγγελματικά όρια θα πρέπει να συζητούνται ανοιχτά. 
Η συγκεκριμένη εκδήλωση θα έχει διαδραστικό χαρακτήρα και θα απαντά σε ερωτήματα όπως πού σταματάει ο ρόλος του coach και πού ξεκινάει ο ρόλος άλλων ειδικοτήτων και επαγγελμάτων, σε ποιές περιπτώσεις θα πρέπει ο coachee να παραπεμφθεί σε επαγγελματία άλλης ειδικότητας και ποια μπορεί να είναι αυτή. 
Οι μετέχοντες θα δουλέψουν σε ομάδες πάνω σε πραγματικά σενάρια (case studies) ώστε να διερευνήσουν πιθανές καταστάσεις όπου ο ρόλος του coach μπορεί να μπερδεύεται με άλλα επαγγέλματα όπως αυτό του συμβούλου επιχειρήσεων, του εκπαιδευτή, του θεραπευτή, του μέντορα, κλπ., πώς να αναγνωρίζονται τέτοιες καταστάσεις και σε ποιές περιπτώσεις πρέπει να συνεχίζει το coaching, να επαναπροσδιορίζεται ή να παύει εντελώς.

Η εκδήλωση θα ξεκινήσει με την κοπή της πίτας στις 6:00 μ.μ. και στη συνέχεια θα ακολουθήσει η Συνάντηση Γνώσης μέχρι τις 8.30 μ.μ. 

Η προσέλευση για τα μέλη του Ελληνικού Συνδέσμου Coaching είναι δωρεάν, ενώ για τα μη-μελη το κόστος ανέρχεται στα 20 ευρώ. 
Ελληνικός Σύνδεσμος Coaching

Ο Ελληνικός Σύνδεσμος Coaching, μέλος του European Mentoring and Coaching Council (EMCC), ιδρύθηκε το Φεβρουάριο του 2010 από 34 επαγγελματίες Coaches.  Τα μέλη του εκτός από επαγγελματίες Coaches και αυτούς που εκπαιδεύονται στο Coaching, αποτελούνται και από στελέχη διευθύνσεων ανθρώπινου δυναμικού που έχουν τον ρόλο εσωτερικού Coach, καθώς και από εταιρείες που ενδιαφέρονται για το Coaching, είτε σαν πάροχοι είτε σαν αποδέκτες. 
Σκοπός του Συνδέσμου είναι η ανάπτυξη του Coaching, η θέσπιση υψηλών προτύπων ποιότητας στην άσκησή του, καθώς και η προώθηση και ενίσχυση του θεσμού στην Ελλάδα. Με γνώμονα το σκοπό αυτό, τα μέλη του Συνδέσμου ακολουθούν συγκεκριμένο Κώδικα Δεοντολογίας και βασίζονται σε Βέλτιστες Πρακτικές, καλύπτοντας θέματα επαγγελματισμού, εμπιστευτικότητας, δεξιότητας, εποπτείας και αναγνώρισης ορίων.
Για περισσότερες πληροφορίες για τις δραστηριότητες του Συνδέσμου απευθυνθείτε στο: info@hca.com.gr. 
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